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x





image2.jpeg
10. Hama Qyurums y =ax® + bx + c. Ha kakom ua pucyHkon
uaofpasxien ee rpauk, ecay WIBECTHO, UTO G 0 u xBagparubil
Tpexuien ax’ + bx + ¢ MMeeT ABa [10JORHTENBbHBIX Kopusa?

A Y B. ¥ B. Y Ir.y

11. Ha pucynke 9 msofpaskens rpadus
ki QyEKuMiE y=x?-2x-1 u y=x-1
Wenonrssys rpadmku QyHKIUMI, perrire cuy
Temy ypasHewuii

Jy=x
lo==x-
OrrerT: .
12. Paccrosmme MeKAY —OPHCTAHAM]
Puc. 9 24 k. Ha nyTs OT oguOii NpucTanu Jio Ap!

roil 1 o6paTHO MOTOPHAA MOJKA TPATUT 5
OnpegenTe CKOPOCTE MOTODHOM JOARM B CTOAYl BOME, €CAN OK
POCTL TEYEHUS DEKH pDaBHa 2 KM/d.
IIyeTs CKOPOCTE MOTOPHOH JIOAKH B crOde BO/C paBHA X KM/‘
Kaxoe 113 ypaszenmii cooTeetcrByer yenosmio sanaun?

A M2 g N S
x+2 x-2 x-2 x+2
24 24

i =5
2+x 2-x

Honoanumensraa vacme

14. Jlba mewHnKa CIOKH/LE TEYKY B 3aTOPOAHOM ZoMe 3a 14 JIH
lpuUeM BTOPOI MeYHHK NPHCOCAMHWIC K TIePBOMY uepes 3 ZHA [
nagaza pabotbl. UsBecTHo, 4To IepEOMY MEUHHKY Ha BhINOJIHEHHe
DpaBorer norpeboraocs 6l Ha 6 gHelt Goxbime, yem Bropomy. 3a cKi
KO JIHell MOT CIOXKHTB TeuKy Kas/blil NeUHHK, paboTas OTAesnuo?

OrserT:
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HTOTOBBI TECT 3A KYPC 8 KIACCA
Bapumanr 1

Obazamensvhas tacmo

1. Cpamsire wmeqa © ’17 ccan a 1 b Taxosui, wro a> b > 0.
a
Als B 1ol g lol
a b a b a b
I. [lnst cpaBsemus iie XBATACT HAHHBIX i} _
2. PaciioomuTe B 10psIKke BO3PACTARTIS Huea: 2475 5.7; 442
A, 4J2; 5,75 247 B. 5,7; 4V2:
B. 2J7; 425 5.7 T. 247; 745
3. Bemmcime: 48 — V27 — V3.
A0 B J18 B. V24 TI. 2J3
4. Pemmre ypasuenie 9x” — 4 = 0.
3 3.3 2 2
A. B -%:2 B-%;2 I
2 2" 2 33 3
5. Uemy paseH AVCKDWMHHAHT KBAJApAaTHOLO ypasmemus 2x% —

5x +3 =07
A 19 B. 1 B. 31 T. 49

6. Coxparmre 1pobh

3

A2 B. 2
2

7. Hafigure cymmy ¥, + ¥, 1 NDOMSBECHNE X Xy, €CTH X, T
X, — wopuu ypapuemm x? + Tx — 3 =0.

A x +x,=-T; x,x,=-8 B. x, +x,= =3
B. x, +x,=7; 2%, T. x, +x,=
8. Peunre ypasuer -2x-3=0.

Orser:

9. Peuinre yparnenue

Orper:




